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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Autor se ve své diplomové práci pustil do tématu, které není pohříchu příliš často zpracováváno, povědomí o němž je mezi 

„obyčejnými lidmi“ takřka nulové a přitom je ze své podstaty (zejména v době, kdy je propojení nejvyšších špiček politiky v Česku s 

médii nejužší od roku 1989) nesmírně závažné. 

V teoretické části autor představuje některé vybrané koncepty veřejného mínění a základní statistické charakteristiky, se kterými 

dále v textu pracuje s respondenty. V kapitole 4 pak představuje základní manipulační techniky, které jsou běžně využívány, vybírá 

přitom velmi exemplární a hezké příklady. Celá smutná skutečnost ohledně práce informačních manipulátorů je pak plně (a 

kvantitativně) doložena pátou kapitolou a zde přítomným dotazníkovým šetřením. 

Z grafického pohledu je práce vybavena velmi pěkně a pečlivě, snad jen tabulky (1, 21 a 22) vytékající ze sazebního obrazce oko 

typografa neshledá přitažlivými. Autor navíc píše bez chyb, jasně, čtivě, a text se tak čte doslova jedním dechem. Již dlouho se mi 

nestalo, že bych se od jakékoliv diplomové práce nemohl odtrhnout a přečetl ji na jeden zátah. 

Ze svého pohledu musím konstatovat, že přečtení této (nebo podobné) práce by mělo být nutnou podmínkou pro získání 

občanského průkazu; škoda, že ti, kteří by to nejvíce potřebovali, jsou si nejvíce jisti, že nic takového rozhodně nepotřebují… 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Myslíte si, že (a teď opravdu velmi, VELMI zjednodušuji) jsou běžně viditelné případy informační manipulace dány opravdu snahou 

o manipulaci, nebo prostě jen nevědomostí/hloupostí/leností těch, kteří takto manipulativní informace prezentují? Je větší podíl 

manipulátorů dle Vás mezi novináři, nebo spíše mezi politiky? 

Existuje nějaká cesta, jak vzdělat nějakou významnější část národa ve Vámi popisovaném tématu? V jakém věku byste navrhoval, 

aby s touto „obranou proti informační manipulaci“ bylo započato?  

Také se tak rozčílíte, když podobné techniky někde zahlédnete, jako já? 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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